



Завершился турнир по мини – футболу на приз следственного управления среди воспитанников детских домов и школ – интернатов

В Краснодарском крае состоялся турнир по мини – футболу на приз следственного управления СКП РФ по Краснодарскому краю среди воспитанников детских домов и школ – интернатов. Турнир проводился по инициативе руководителя следственного управления Виталия Ткачёва совместно с Департаментом семейной политики Краснодарского края и приурочен к 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Турнир продлился два дня. В соревнованиях приняли участие 100 детей в возрасте от 13 до 15 лет. По результатам встреч призовые места распределились следующим образом: первое место заняла команда школы интерната поселка «Совхозный» «Кубань», второе и третье места разделили команды школ – интернатов из станицы Березанской «Олимпик» и из города Тимашевска «Дружные». Команды – победительницы награждены кубками, медалями, почетными грамотами. Команде «Кубань», занявшей первое место, вручен приз следственного управления по Краснодарскому краю. Командам – участницам вручены памятные дипломы.

22 Июня 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/643446>